



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI SATU MARE

Arh 26 / 2018

AUTORIZAȚIE DE MEDIU
Nr. 17 din 24.04.2018
Revizuită la 01.04.2020

Ca urmare a cererii înaintate de PATRIC'S TOYS SRL cu sediul în județul Satu Mare, comuna Vetiș, sat Decebal, nr.223, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Satu Mare cu nr. 649 din 22.01.2018 cu completările ulterioare, a solicitării de revizuire înregistrată cu nr. 1772 din 14.02.2020.

În urma analizării documentelor transmise și a verificării, în baza Hotărârii Guvernului nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia, cu modificările ulterioare, în temeiul prevederilor OUG nr. 195/2005 aprobată prin Legea nr. 265/2006 privind protecția mediului cu modificările și completările ulterioare, a Legii nr. 219/2019 pentru modificarea și completarea art. 16 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 195/2005 privind protecția mediului, a Ordinului MMDD nr.1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emiterie a autorizației de mediu, cu modificările și completările ulterioare, se revizuieste:

AUTORIZAȚIA DE MEDIU

pentru: **PATRICK'S TOYS SRL – Fabricarea jocurilor și a jucăriilor**
din județul Satu Mare, comuna Vetiș, sat Decebal, nr. 113

care prevede: condițiile și parametri de funcționare

în scopul desfasurarii activităților cu cod CAEN: 3240 – Fabricarea jocurilor și a jucăriilor; 3109 – Fabricare de mobilă n.c.a

Documentația conține: Fișa de prezentare și declarație a activității elaborată de beneficiar, Fișa de prezentare și declarație cu modificările apărute, plan de situație, plan de încadare în zonă, anunț privind solicitarea emiterii autorizației de mediu publicat în cotidianul Informația Zilei din data de 18.12.2017, afișat la sediul Primăriei Vetiș la data de 11.01.2018 și *următoarele documente emise de alte autorități:* Certificat de Înregistrare-Cod Unic de Înregistrare 36291369; Certificat Constatator emis în baza declarației pe propria răspundere privind îndeplinirea condițiilor de funcționare, Contract pentru prestări servicii de salubritate, Notificarea pentru punerea în funcțiune privind folosința de apă, Contract de Vidanjare, Contract locațiune pentru folosința spațiului .

Prezenta autorizație se emite cu următoarele condiții speciale impuse:

- solicitarea vizei anuale în termenele stabilite, conform prevederilor legale în vigoare
- autorizația este valabilă pentru amplasamentul, activitatea și dotările prevăzute în documentația tehnică înregistrată la APM Satu Mare
- titularul activității are obligația să notifice Agenția pentru Protecția Mediului Satu Mare dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii autorizației de mediu, precum și asupra oricăror modificări ale condițiilor care au stat la baza emiterii acesteia, înainte de realizarea modificării
- este obligatorie solicitarea acordului de mediu pentru proiecte de investiții noi și pentru orice modificare sau extindere a activității care poate avea efecte semnificative asupra mediului, conf. Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului
- respectarea prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr.265/2006, cu modificările și completările ulterioare.
- respectarea prevederilor Legii apelor nr.107/1996, modificată și completată prin Legea nr. 310/2004, Legea nr.112/2006 și OUG nr.3/2010
- respectarea prevederilor OUG nr.196/2005 privind Fondul pentru mediu, aprobată și completată prin Legea nr.105/2006 privind Fondul pentru mediu, modificată cu Legea nr.292/2007 și OUG nr.25/2008 privind Fondul pentru mediu

Prezenta autorizație de mediu își păstrează valabilitatea pe toată perioada în care beneficiarul acesteia obține viza anuală.



Nerespectarea prevederilor autorizației atrage după sine suspendarea și/sau anularea acesteia, după caz.

Nerespectarea prevederilor autorizației de mediu se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

În situația modificării, completării sau abrogării actelor normative menționate în prezenta autorizație, titularul activității are obligația să se supună prevederilor noilor acte normative intrate în vigoare.

Răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității competente pentru protecția mediului și a publicului revine titularului activității.

Litigiile generate de emiterea, revizuirea, suspendarea sau anularea prezentei autorizații de mediu se soluționează de instanțele de contencios administrativ competente, potrivit Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004 cu completările și modificările ulterioare.

I. ACTIVITATEA AUTORIZATĂ

1. *Dotări:* sunt cele prevăzute în fișa de prezentare și declarație înregistrată la APM Satu Mare. Cuprind în principal: Hală de producție, cabină de vopsire/lăcuire, grup sanitar, vestiar utilaje (ferăstrău circular, ferăstrău panglică, mașină de rindeluit, strung, freză cu ax înclinabil, mașină de găurit, mașină de șlefuit canturi, mașină de calibrat, mașină de frezat și gravat, bancuri de tâmplărie aspirator, compresor, etc.).

2. *Materii prime, auxiliare, combustibili și ambalaje folosite - mod de ambalare, depozitare, cantități:* sunt cele prevăzute în fișa de prezentare și declarație înregistrată la APM Satu Mare și vizată pentru neschimbare, Cuprind în principal: cherestea uscată, adezivi, lacuri, grunduri vopsele;

3. *Utilități - apă, canalizare, energie (surse, cantități, volume):*

a. alimentarea cu apă: puț forat.

b. evacuarea apelor: bazin vidanjabil.

c. energia electrică de la rețeaua existentă în zonă.

d. Energia termică – CT termică pe combustibil solid

4. *Descrierea principalelor faze ale procesului tehnologic sau a activității:* materia primă supusă prelucrării va fi debitată și ulterior ajustată la dimensiunile necesare realizării produselor cu ajutorul mașinilor de debitat. .

5. *Produse și subproduse obținute - cantități, destinație:* - seturi jucării din lemn.

6. *Datele referitoare la centrala termică proprie – dotare, combustibili utilizați (compoziție, cantități), producție:* - CT combustibil solid, cu generator de aer cald, racord la coș.

7. *Alte date specifice activității:* (coduri CAEN care se desfășoară pe amplasament, dar nu intră pe procedura de autorizare): - conform certificatul constatator atasat

8. *Programul de funcționare – 8 ore/zi, 5 zile/săptămână, 250 zile/an*

II. INSTALAȚIILE, MĂSURILE ȘI CONDIȚIILE DE PROTECȚIA MEDIULUI

1. *Stații și instalații pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților în mediu, din dotare (pe factori de mediu):*

a. coș de fum cu H=7 m la centrala termică

b. container metallic pentru colectarea deșeurilor menajere

c. Mașini de debitat dotate cu filtre și saci absorbați

d. Cabina de vopsire/lăcuire cu ventilație forțată, realizată cu exhaustor electric p=2kW, Vaer=4300mc/h

e. Filtre de hârtie pentru vopsirea de tip uscat

2. *Alte amenajări speciale, dotări și măsuri pentru protecția mediului:*

a. titularul activității trebuie să se asigure că toate operațiunile de pe amplasament vor fi realizate în așa manieră încât emisiile să nu determine deteriorarea sau perturbarea semnificativă a zonelor de agrement, recreaționale sau de locuit din afara limitelor amplasamentului;

b. se interzice abandonarea, aruncarea sau eliminarea necontrolată a deșeurilor

3. *Concentrații și debite masice de poluanți, nivele de zgomot, radiații, admise la evacuarea în mediul înconjurător, depășiri admise și în ce condiții:*

a. Se vor respecta prevederile Notificarea emisă de AN Apele Române, Administrația Bazinală Someș-Tisa;

b. Nicio emisie nu trebuie să depășească valorile limită admise, conform Ordinului MAPPM nr. 462/1993 - condiții tehnice privind protecția atmosferei; respectarea Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător.

c. În cursul desfășurării activității pe amplasament nu trebuie să existe nici un element de zgomot perturbator continuu sau intermitent la nici un receptor sensibil la zgomot.

III. MONITORIZAREA MEDIULUI

1. *Indicatori fizico-chimici, bacteriologici emiși, imisiile poluanților, frecvența, modul de valorificare a rezultatelor:* - la solicitarea autorității competente pentru protecția mediului se vor realiza monitorizări pe factori de mediu

2. *Datele ce vor fi raportate autorității teritoriale pentru protecția mediului și periodicitatea:*

a. Raportarea datelor și informațiilor privind gestionarea deșeurilor se face către autoritatea teritorială pentru protecția mediului, până la **31 martie** a anului următor celui de raportare, atât pe suport hârtie, cât și electronic

b. La solicitarea autorității competente pentru protecția mediului se vor raporta: orice alte date privind protecția mediului; orice informații legate de datele care au stat la baza emiterii prezentei autorizații.

c. Se va notifica APM Satu Mare orice modificare survenită față de prevederile autorizației – înainte de realizarea modificării sau orice incident cu negative asupra mediului înconjurător

IV. MODUL DE GOSPODĂRIRE A DEȘEURILOR ȘI AMBALAJELOR

1. *Deșeurile produse (tipuri, compoziție, cantități), stocate temporar/mod de stocare, valorificate, mod de eliminare:*

Tip deșeu Cod deșeu	Mod de stocare temporară	Mod de valorificare / eliminare (depozitare definitivă)
Deșeuri/Ambalaje de hârtie 15 01 01	spațiu delimitat	se predau agenților economici autorizați pentru tratare/ neutralizare/ valorificare /eliminare
Deșeuri/Ambalaje de plastice 15 01 02	Container	se predau agenților economici autorizați pentru tratare/ neutralizare/ valorificare /eliminare
Rumeguș, talaș așchii, resturi de scândură 03 01 05	Container	se predau agenților economici autorizați pentru tratare/ neutralizare/ valorificare /eliminare sau combustibil în centrala proprie
Deșeuri de filtre de la cabina de vopsire, materiale filtrante 15 02 02 *	Container	se predau agenților economici autorizați pentru tratare/ neutralizare/ valorificare /eliminare
Ambalaje/deșeuri de adezivi 08 04 10	container	se predau agenților economici autorizați pentru tratare/ neutralizare/ valorificare /eliminare
Deșeuri menajere 20 03 01	Container	Deponat de deșeuri reglementat, prin operator de salubritate autorizat

a. Titularul activității are obligația evitării producerii deșeurilor, în cazul în care aceasta nu poate fi evitată, valorificarea lor, iar în cazul de imposibilitate tehnică și economică, neutralizarea și eliminarea acestora, evitându-se sau reducându-se impactul asupra mediului;

b. Titularul activității are obligația să desemneze o persoană din rândul angajaților proprii care să urmărească și să asigure îndeplinirea obligațiilor prevăzute de Legea nr.211/2011, republicată privind regimul deșeurilor, cu modificările și completările ulterioare sau să delege această obligație unei terțe persoane.

c. Respectarea Legii nr.211/2011, republicată privind regimul deșeurilor, cu modificările și completările ulterioare, H.G. nr.856/2002 privind evidența gestiunii deșeurilor.

Este obligatorie pastrarea evidenței gestiunii deșeurilor cel puțin 3 ani

2. Modul de transport al deșeurilor și măsurile pentru protecția mediului: transportul deșeurilor se va face cu respectarea HG nr.1061/2008 privind transportul deșeurilor periculoase și nepericuloase pe teritoriul României.

3. Monitorizarea gestiunii deșeurilor: Este obligatorie asigurarea evidenței cronologice a gestiunii deșeurilor pentru fiecare tip de deșeu, precum și a cantității, naturii și originii deșeurilor și, după caz, a destinației, a frecvenței colectării, a mijlocului de transport și a metodei de tratare, operațiunii de valorificare sau eliminare a deșeurilor potrivit prevederilor Deciziei Comisiei 2014/955/UE. Până la intrarea în vigoare a ordinului privind procedura și formatul de raportare, raportarea datelor și evidența gestionării deșeurilor se realizează potrivit Hotărârii Guvernului nr. 856/2002 privind evidența gestiunii deșeurilor și pentru aprobarea listei cuprinzând deșeurile, inclusiv deșeurile periculoase, cu completările ulterioare.

4. Ambalajele folosite și rezultate – tipuri, cantități: nu e cazul.

5. Modul de gospodărire a ambalajelor(valorificate): nu e cazul.

V. MODUL DE GOSPODĂRIRE A SUBSTANȚELOR TOXICE ȘI PERICULOASE

1. *Substanțele și preparatele periculoase produse sau folosite ori comercializate/transportate (categorii, cantități)* - conform fișei de prezentare și declarație înregistrată la APM Satu Mare, se utilizează în procesul tehnologic, în principal: grunduri hidrodiluabile, lacuri hidrodiluabile

2. Modul de gospodărire: conform fișelor tehnice de securitate

- a. ambalare: recipiente metalici, PVC; - transport: cu mijloace auto autorizate; - depozitare: magazie
- b. folosire/comercializare: în procesul tehnologic
- c. titularul activității are obligația de a informa imediat autoritatea publică teritorială pentru protecția mediului, în cazul în care, apar următoarele modificări: creșterea semnificativă a cantității sau schimbarea semnificativă a naturii ori a stării fizice a substanței periculoase prezente sau apariția oricărei modificări în procesele în care este utilizată această substanță periculoasă;
- d. respectarea: Legii nr.263/2005 pentru modificarea și completarea Legii nr.360/2003 privind regimul substanțelor și preparatelor chimice periculoase și obligațiile utilizatorilor conform Regulamentului 1907/2006(REACH)

3. Modul de gospodărire a ambalajelor folosite sau rezultate de la substanțele și preparatele periculoase:
- ambalajele rezultate: se stochează temporar în containere. Se predau agenților economici autorizați pentru tratare/neutralizare/valorificare/eliminare

4. Instalațiile, amenajările, dotările și măsurile pentru protecția factorilor de mediu și pentru intervenție în caz de accident:

a. Titularul activității trebuie să se asigure că deține fișele tehnice de securitate, fișele cu date de securitate ale tuturor substanțelor și amestecurilor periculoase utilizate și că acestea sunt disponibile la amplasamentul activității. Fișele cu date de securitate trebuie să fie în limba română și conforme cu Regulamentul (UE) 2015/830 al Comisiei din 28 mai 2015 de modificare a Regulamentului (CE) nr. 1907/2006 al Parlamentului European și al Consiliului privind înregistrarea, evaluarea, autorizarea și restricționarea substanțelor chimice (REACH)

b. Se vor elimina, în condiții de siguranță pentru sănătatea populației și pentru mediu, substanțele și preparatele periculoase care au devenit deșeuri și sunt reglementate în conformitate cu legislația specifică;

c. Titularul activității are obligația să identifice și să prevină riscurile pe care substanțele și amestecurile periculoase le pot reprezenta pentru sănătatea populației și să anunțe, imediat, iminența unor descărcări neprevăzute sau accidente, autorităților pentru protecția mediului și autorităților pentru situații de urgență.

d. Respectarea prevederilor Legii nr.360/2003 cu modificările și completările ulterioare privind regimul substanțelor și preparatelor chimice periculoase, Regulamentului (CE) nr. 1.272/2008 al Parlamentului European și al Consiliului din 16 decembrie 2008 privind clasificarea, etichetarea și ambalarea substanțelor și a amestecurilor, de modificare și de abrogare a directivelor 67/548/CEE și 1999/45/CE, precum și de modificare a Regulamentului (CE) nr. 1.907/2006.

5. Monitorizarea gospodăririi substanțelor și preparatelor periculoase:

- se asigură de compartimentul de mediu al unității prin registru de evidență pentru cantitățile intrate, cantități utilizate

- se va ține evidența strictă: cantitate, caracteristici, mijloace de asigurare a substanțelor și amestecurilor periculoase, inclusiv a recipientelor și ambalajelor acestora și raportarea datelor conform cap.III a prezentei autorizații de mediu.

- la solicitarea APM Satu Mare se vor furniza date referitoare la modul de gestiune al substanțelor și preparatelor chimice periculoase.

VI PROGRAMUL DE CONFORMARE – Măsurile pentru reducerea efectelor prezente și viitoare ale activităților: nu este cazul.

Director Executiv
Elisabeta BÉKÉSSY



Șef Serviciu Avize, Acord, Autorizări
Diana OȘAN

Intocmit
Andrea CSATĂRI

Prezenta autorizație are 4 pagini și a fost redactată în 3 exemplare originale.